
 به نام خالق زیبایی ها 

 ...................................   آموزش وپرورش استان
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 ـــم 8ریاضی هشتـ  

 )نوبت اول(

 تاریخ آزمون :       /     /     نام :                                  
 پاسخ 

 آزمون

 شماره   

5 

 زمان آزمون :         دقیقه  نام خانوادگی :                   

 نام کلاس:            
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 بارم مجاز نمی باشد. ماشین حساب  استفاده از : عزیز آموز دانش ردیف
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 .کنید مشخص را غلط و صحیح های جمله
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 .کنید کامل مناسب کلمات یا اعداد با را خالی جاهای
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 .کنید انتخاب را صحیح گزینه سوال هر در
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 می گفته چندضلعی بسته، شکسته خط ِّ هر به صفحه در*   الف (شکل) 

 دو که ها رأس در مگر نکنند؛ قطع را یکدیگر ها ضلع اینکه شرط به شود

 در شکل الف ضلع ها یکدیگر راقطع کرده اند..رسند می هم به ضلع

 محدب
 مقعر 
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                                                   هرزاویه خارجی         به کمک زاویه خارجی پیدا می کنیم. = 0360 8 21 − =180 162 18  
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 چهارم صفحه 
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 اصفهان  شهرستان : علی دهخدایی       دبیرستان: آقای پیکانی طراح سوال :  

 موفق وپیروز باشید.            علی نادری                         تهیه کننده :  
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دوطرف رادر  ، =2 3  ضرب می کنیم 6

Mr Math
Draft


